
ଶݔ െ ݔܽ ൅ 2ܽ ൌ 0 

ଵ.ଶݔ ൌ
െܾ േ √ܾଶ െ 4ܽܿ

2ܽ
ൌ
ܽ േ √ܽଶ െ 8ܽ

2
 

ଵݔ ൌ
ܽ ൅ √ܽଶ െ 8ܽ

2
 

ଶݔ ൌ
ܽ െ √ܽଶ െ 8ܽ

2
 

По условию задачи сумма квадратов корней уравнения равна 5: 

ଵଶݔ ൅ ଶଶݔ ൌ 5 

ቆ
ܽ ൅ √ܽଶ െ 8ܽ

2
ቇ

ଶ

൅ ቆ
ܽ െ √ܽଶ െ 8ܽ

2
ቇ

ଶ

ൌ 

ൌ
ܽଶ ൅ 2ܽ√ܽଶ െ 8ܽ ൅ ܽଶ െ 8ܽ ൅ ܽଶ െ 2ܽ√ܽଶ െ 8ܽ ൅ ܽଶ െ 8ܽ

4
ൌ 

ൌ
4ܽଶ െ 16ܽ

4
ൌ
4ሺܽଶ െ 4ܽሻ

4
ൌ ܽଶ െ 4ܽ 

ܽଶ െ 4ܽ ൌ 5 

ܽଶ െ 4ܽ െ 5 ൌ 0 

По теореме Виета:ܽଵ ൌ െ1; ܽଶ ൌ 5 

ОДЗ: ܦ ൌ ܽଶ െ 8ܽ ൒ 0 

При ܽଵ ൌ െ1;ܦ ൌ ሺെ1ሻଶ െ 8 ∗ ሺെ1ሻ ൌ 9 ൐ 0	удовлетворяет 

Приܽଶ ൌ 5; ܦ ൌ 5ଶ െ 8 ∗ 5 ൌ 9 െ 15 ൏ 0	посторонний	корень	 

Ответ:	ܽ ൌ െ1 

 

 


